



ARQ. ROSA Emilia Posada Sánchez v. de Torres, Presidenta del Instituto de Vivienda Urbana, IVU.



LIC. ERNESTO Allwood, Presidente del Banco Nacional de Fomento y Desarrollo, BANAFI.



ING. ERNESTO Rodríguez, Presidente del Instituto Nacional del Azúcar, INAZUCAR.



LIC. MAURICIO Zauñ Gallont, Presidente del Instituto Nacional de Pensiones, INPEP.

Peruanos Interesados en Coinvertir en el País

Lograr que empresarios peruanos realicen coinversiones con empresarios salvadoreños interesados en aprovechar los beneficios del Programa de la Iniciativa de la Cuenca del Caribe, es uno de los objetivos de una misión peruana que inició contactos con representantes de la Cámara de Comercio e Industria.

Realizaron las gestiones referidas los señores Gui-

lermo Roth, Consejero Comercial para Centroamérica, y el Lic. Edwin Gutiérrez Padrón, agregado comercial, quienes en representación del gobierno peruano expresaron el interés por estrechar lazos comerciales con El Salvador. Además dieron a conocer algunos eventos programados para próximas fechas, cuales son: 1) La

—Favor pase a la página 36.

Ayuda de E.U. Debe ser para Empresarios: ANEP

La ayuda económica externa, proporcionada a nuestro país, debe llegar al sector de pequeños, medianos y grandes empresarios, para que se conviertan en inversiones reales de capital, con la consiguiente generación de nuevos ingresos, empleos y aumento de la producción.

Lo anterior es una de las peticiones formuladas por la Asociación Nacional de la Empresa Privada

(ANEP) al Presidente Reagan y demás funcionarios norteamericanos, en reciente visita a Washington, formando parte de un grupo de empresarios de todo el continente, representados tanto en el Consejo Interamericano de Comercio y Producción (CI-CYP), del que es miembro ANEP, como en el Consejo de las Américas.

En cuanto a la mejor canalización de la ayuda externa, expresaron los re-

presentantes de ANEP, de que ésta no debe servir únicamente para ayudar al gasto gubernamental, ya que no genera aumento

de la producción y que conlleva el peligro de mantener una dependencia de:

—Favor pase a la página 61.

El Salvador es el Mejor Mercado de Arte en C.A.

El salvador es el mejor mercado para las artes plásticas en toda Centroamérica, dice el pintor Carlos Rivera, que junto a otros pintores de Chalatenango exhibe sus obras en la Galería "1-2-3".

Rivera es un pintor joven, de estilo básicamente primitivista que ha expuesto en Guatemala, España y, recientemente, en

Costa Rica.

Su última producción consiste en recuadros grabados en madera, sobre los que primero esculpe y luego pinta, en una combinación de colores al óleo y al acrílico que él mismo da en denominar "primitivo surrealista".

Este estilo es original y

—Favor pase a la página 61.

Proyectan Hacer Jurados al Estilo de los EE.UU.

Jurados al estilo de los que se llevan a cabo en Estados Unidos son proyectados en El Salvador, dentro de las reformas a los Códigos Penales, según informó ayer un miembro de la Comisión Revisadora.

El objeto de cambiar la forma que se ha venido usando en el país desde que se fundó la institución del jurado, es el de evitar la presencia de testigos falsos que muchas veces son presentados a escondidas en las audiencias de los juzgados por las partes, ocurriendo por lo general, que después estos testigos desaparecen sin que se les pueda repreguntar.

Si se aprobara la nueva forma de hacer los jurados

—dijo el informante— los testigos del juicio tendrían que ser examinados públicamente, en el momento en que el reo también es examinado sobre el hecho que se le imputa.

Con esta modalidad —dijo el informante— los juicios podrían depurarse en menor tiempo y no es-

—Favor pase a la página 29.

Serafín Quiteño Miembro Honorario de la Academia

El periodista y escritor Serafín Quiteño será incorporado como Socio Honorario a la Academia Salvadoreña de la Lengua, correspondiente de la Real Academia Española.

Serafín Quiteño, más conocido por el pseudónimo Pedro C. Maravilla, ha rehusado en varias oportunidades llegar a ser socio de número de la Academia porque dice que "nunca se ha considerado un escritor sino un escribidor".

Serafín Quiteño es un periodista intuitivo y así lo afirma él. Dice que nunca pudo ser metódico, ordenado y con mucho conocimiento como para poder aceptar ser miembro de la Academia.

Asegura que escritor es el que tiene la palabra, el que la posee y la usa; pero él, siempre ha andado "en busca de la palabra", escribiendo a su manera y sin estilo, para servir al país, de acuerdo a su capa-



Serafín Quiteño

—Favor pase a la página 36.

Unidad Opositora Crean Líderes Nicaragüenses

La formación de la Unidad Nicaragüense Opositora (UNO) para combatir y derrocar al régimen sandinista anunciaron los 3 máximos líderes opositores Arturo Cruz, Adolfo Calero y Alfonso Robelo, en rueda informativa ayer en la mañana en esta capital.

En la conferencia leyeron lo que denominaron la "Declaración de San

Salvador", la cual está firmada por representantes de nueve organizaciones antisandinistas, entre ellas la Empresa Privada Nicaragüense en el Exilio, Solidaridad de Trabajadores Democráticos Nicaragüenses, Comité Sindical de Obreros y Campesinos Nicaragüenses, Partido Conservador de Nicaragua en el exilio, Partido Libe-

ral Independiente en el exilio y otras.

También solicitaron a las fuerzas vivas y gobiernos de la región su integración en los esfuerzos por lograr la paz y la democracia en Nicaragua, con iniciativas concretas y efectivas.

Dice la declaración que

—Favor pase a la página 36.

Ing. Dalponte: Había Denuncia en el Caso de las Medicinas

El Dr. Ricardo González Camacho dijo ante la televisión, el martes 11, que se estaba actuando no porque hubiera habido una denuncia, sino que ahora se tenía un "Gobierno que gobierna".

Sin embargo, en el informe del Presidente Duarte ante la Asamblea Legislativa declaró que a raíz de una denuncia había ordenado al Ministro de Economía que se realizara una audiencia pública, lo cual significa que el Ministro actuó por orden del Presidente y el Presidente actuó

porque hubo una denuncia.

Dijo lo anterior el Ing. Mario Dalponte en relación a la audiencia pública, realizada en el Ministerio de Economía, a la cual fue invitado para que expusiera personalmente sus puntos de vista, ante autoridades y representantes del sector privado, pero declinó asistir.

Ayer miércoles 12, agrega, el Ministro González Camacho dijo que se iba a aplicar "un mayor control adicional". Esto quiere de-

—Favor pase a la página 29.

Algodoneros Urgidos de Créditos para Cultivos

Los algodoneros de la zona oriental urgen de financiamiento para los cultivos de este año, afirma el algodonero Roberto Angulo.

Agrega que actualmente afrontan problemas complejos, que amenazan con reducir el manzanalaje de cultivo para este año.

Añade que en el departamento de San Vicente hace más de 3 años que no se cultiva una manzana de algodón, en la zona del bajo Lempa, por los problemas de violencia que se viven. Antes se sembraban en esa zona alrededor de 4,000 manzanas.

En la zona oriental, los algodoneros en forma valiente se han expuesto a las amenazas y han sembrado



Sr. Roberto Angulo

—Favor pase a la página 61.



PREPARAN DIA DEL ABOGADO. Miembros de la Comisión que prepara los actos del Día del Profesional del Derecho, se entrevistaron con el Dr. Francisco José Guerrero, Presidente de la Corte Suprema, para invitarlo a participar en ellos. Izq. a derecha: Dres. Francisco Rafael Guerrero, Eduardo García, Miguel Carías Delgado, Presidente Guerrero y José Mauricio Rodríguez.